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H 
13χρονη Αρίσα Τρου από την 
Αυστραλία έγραψε ιστορία στο 
σκέιτμπορντ, καθώς έγινε η πρώ-
τη γυναίκα που προσγειώθηκε με 

«720», ενώ αγωνιζόταν στο Tony Hawk’s 
Vert Alert στο Σολτ Λέικ Σίτι της Γιούτα 
την Κυριακή (25 Ιουνίου).
Το κόλπο «720» που θέλει τον αθλητή 
να ολοκληρώνει δύο ολοκληρωμένες 
περιστροφές ενώ βρίσκεται στον αέρα, 
εκτελέστηκε για πρώτη φορά από τον 
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Γκαλτιέ: Δικάζεται τον  
Δεκέμβριο για τις κατηγορίες 
περί φυλετικών και 
θρησκευτικών διακρίσεων

Σ
το εδώλιο θα βρεθεί ο προπονη-
τής της Παρί Σεν Ζερμέν, Κριστόφ 
Γκαλτιέ, αντιμέτωπος με κατηγορί-
ες περί φυλετικών και θρησκευτι-

κών διακρίσεων τον καιρό που βρισκόταν 
στην τεχνική ηγεσία της Νις.
Συνέχεια στις νομικές περιπέτειες του 
Κριστόφ Γκαλτιέ! Τον ποδοσφαιρικό κό-
σμο της Γαλλίας σόκαρε το γεγονός πως 
ο Γάλλος προπονητής της Παρί Σεν Ζερ-
μέν, η οποία αναμένεται να ανακοινώσει 
ούτως ή άλλως την απόλυσή του, τέθηκε 
υπό αστυνομική επιτήρηση για καταγγελί-
ες που σχετίζονται με φυλετικές και θρη-
σκευτικές διακρίσεις όσο ήταν τεχνικός 
της Νις.
Ο Γκαλτιέ επί της ουσίας κατηγορείται 
πως είχε αναφέρει σε ηλεκτρονικό μήνυ-
μά του προς τον αθλητικό διευθυντή της 
ομάδας πως οι Νικαιώτες «δεν γίνεται να 
έχουν τόσους μαύρους και Μουσουλμά-
νους» στις τάξεις τους, με τον ίδιο φυσικά 
να το αρνείται κατηγορηματικά.
Η υπόθεσή του πάντως, όπως μεταφέρει 
το γαλλικό RMC, θα οδηγηθεί στα δικα-
στήρια, αφού ο 56χρονος στις 15 Δεκεμ-
βρίου του 2023 θα δικαστεί κατηγορού-
μενος εκτός των άλλων για ψυχική οδύνη 
εις βάρος των ποδοσφαιριστών του.

Δεκατριάχρονη από την Αυστραλία η 
πρώτη γυναίκα που πετυχαίνει διπλή 
περιστροφή στο σκέιτμπορντ

Τόνι Χόουκ το 1985.
Καμία γυναίκα δεν είχε καταφέρει να ολο-
κληρώσει τον διπλό ελιγμό, μέχρι την 
έφηβη από την Αυστραλία, που το κατά-
φερε μπροστά στον Τόνι Χόουκ, που βρι-
σκόταν στο κοινό.
Η Τρου αναμένεται να συμμετάσχει στο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Skateboard Park 
2023 στη Ρώμη, διεκδικώντας την πρό-
κριση στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο 
Παρίσι.

Συμφώνησαν... να τα ξαναπούν
βαία εκτίμηση, αλλά δεν πάρθηκε κάποια 
απόφαση. 
Θα καθίσουμε ξανά στο τραπέζι. Προφα-
νώς και θα ενημερωθείτε αν θα υπάρξει 
νέο ραντεβού.»
Η συνάντηση των δύο πλευρών ξεκίνη-
σε λίγο μετά τις 4 το μεσημέρι. Ο παίκτης 
και οι πρόεδροι της ομάδας του Πειραιά 
συζήτησαν σε πάρα πολύ καλό κλίμα, κι 
όπωςε έγινε γνωστό εκείνο που κατέστησε 
σαφές ο παίκτης ήταν ο ρόλος που θα έχει 
στην ομάδα σε περίπτωση που υπέγραφε 
νέο συμβόλαιο.
Το περιεχόμενο των συνομιλιών τους δεν 
έγινε γνωστό, ούτε μπορεί να προδικάσει 
κανείς αν είναι θετικό ή, αρνητικό το ότι 
θα υπάρξει και νέο ραντεβού.

Η 
4ωρη συνάντηση του Κώστα 
Σλούκα με τους αδελφούς Αγγε-
λόπουλους τη Δευτέρα δεν έφε-
ρε... λευκό καπνό.

Οι πρόεδροι του Ολυμπιακού και ο διε-
θνής γκαρντ τα είπαν για πολλές ώρες στα 
γραφεία της Arcadia, ωστόσο, η συζήτηση 
που είχαν για το ενδεχόμενο επέκτασης 
της συνεργασίας τους δεν είχε κάποιο 
αποτέλεσμα, τουλάχιστον, σε πρώτη φάση 
και συμφώνησαν να τα ξαναπούν σύντο-
μα.
Εξερχόμενος από τα γραφεία των ιδιο-
κτητών της ΚΑΕ ο 33χρονος άσος έκανε 
τις ακόλουθες δηλώσεις: «Θεωρώ ότι έγι-
νε μία αρκετά εποικοδομητική συζήτηση 
ανάμεσα στις δύο πλευρές. Υπάρχει αμοι-
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